

Kundmachung

Stadt- und Verkehrsplanung

9500 Villach, Rathaus www.villach.at

Auskunft Dipl.-Ing. Guido Mosser T 04242 / 205-4210 F 04242 / 205-4098 E guido.mosser@villach.at

Zahl: 20-27-05A, Ri/Wie

Villach, 2. November 2020

Erstellung eines Teilbebauungsplanes "HTCV High Tech Campus Villach"

Der Gemeinderat der Stadt Villach hat am 30. Oktober 2020 die Erstellung eines Teilbebauungsplanes "HTCV High Tech Campus Villach" beschlossen.

Die Verordnung liegt gemäß § 16 Abs. 3 Villacher Stadtrecht 1998 – K-VStR 1998, LGBI. Nr. 69/1998 i. d. F. LGBI. Nr. 3/2015, in Verbindung mit § 26 Abs. 5 Kärntner Gemeindeplanungsgesetz 1995 – K-GpIG 1995, LGBI. Nr. 23/95 i. d. F. LGBI. Nr. 71/2018, durch 2 Wochen ab dem Tage der Freigabe zur Abfrage im Internet im Magistrat der Stadt Villach während der Amtsstunden (Montag bis Donnerstag - ausgenommen an Feiertagen) von 08:00 Uhr bis 16:00 Uhr, Freitag - ausgenommen an Feiertagen - von 08:00 Uhr bis 12:00 Uhr zur öffentlichen Einsicht im Rathaus der Stadt Villach (Stadt- und Verkehrsplanung), Rathausplatz 1, Eingang 1, 3. Stock, Zimmer Nr. 332, auf.

Diese Verordnung tritt gemäß § 16, Abs. 1, Villacher Stadtrecht 1998 – K-VStR 1998, LGBI.-Nr. 69/1998 i. d. F. LGBI.-Nr. 3/2015, in Verbindung mit § 26, Abs. 5, K-GplG 1995, LGBI.-Nr. 23/1995 i. d. F. LGBI. Nr. 71/2018, mit Ablauf des Tages der Freigabe zur Abfrage im Internet in Kraft.

Der Bürgermeister: Günther Albel